

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія»
спеціальності 101 – Екологія галузі знань 10 – Природничі науки
РВО «Бакалавр», що реалізується на базі Львівського національного
університету природокористування

Охорона навколишнього природного середовища є першочерговою метою сучасного покоління. Інтенсивне антропогенне навантаження на довкілля, спричинили екологічну кризу. Активна консолідація зусиль на державному рівні щодо захисту природи, забезпечення екологічної безпеки є особливо актуальним. Сучасний екологічний стан України та проблеми, що виникають внаслідок чинників техногенної діяльності, вимагають якісної фахової підготовки здобувачів вищої освіти в сфері екології.

Подана до рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологія» розроблена та планується до реалізації для здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 101 «Екологія» Львівського національного університету природокористування. В освітній програмі окреслено мету, завдання та компоненти для здійснення якісного навчального процесу студентів зазначеної спеціальності. За чіткою та послідовною структурою ОПП, її освітніми компонентами, представленими характеристиками та шляхами реалізації поставлених завдань проглядається можливість належної підготовки бакалаврів з екології у вищому навчальному закладі.

Зміст підготовки фахівців відповідає завданням освітньої професійної програми. Програма містить чітко визначені програмні компетентності, що виокремилися із завдань та видів природоохоронної діяльності. Тому вважаю, що доцільним є перенесення з блоку вибіркових дисциплін освітній компонент «Заповідна справа» у цикл обов'язкових професійної підготовки. Успішне опанування програмних результатів і здобуття компетентностей у сфері екології дадуть можливість випускникам розробляти заходи та рекомендації щодо збереження та збагачення біорізноманіття.

Освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» якісно підготовлена і відповідає сучасним запитам підготовки фахівців бакалаврського рівня за цією спеціальністю, тому беззаперечно рекомендується для впровадження в освітній процес.

Начальник науково-дослідного
Яворівського національного
природного парку



Ірина ЛЮБИНЕЦЬ